11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 15:55:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.01.2009 21:29:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/166951/answer/166952




3opaBcTByuTe, CBeTa!
1. a.

2. la. Ho mmst KOHTPOJIS JIeYeHus JIydile UCI0Ib30BaTh MeTop [1LIP, mpryemM KOHTPOIIb HaMlo
IIPOBOOUTEL TPUKIEI C MHTEPBAJIOM B 1 Mecsir.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



